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Το κέντρο της Αθήνας υποφέρει. Κατά μέσο στους ερευνηθέντες κεντρικούς δρόμους τα
κλειστά καταστήματα αντιστοιχούν στο 17% του συνόλου. Κρισιμότερη εμφανίζεται η
κατάσταση στην οδό Σταδίου, στην οποία περίπου το 25% των καταστημάτων έχουν
κλείσει, ακολουθεί η οδός Πανεπιστημίου με το 20% των καταστημάτων να είναι κλειστά,
στην επόμενη θέση βρίσκεται η οδός Ερμού- ο εμπορικότερος δρόμος του κέντρου- με το
15% των καταστημάτων να έχουν κλείσει.  Στην οδό Πατησίων το 15% των καταστημάτων
είναι κλειστά, ποσοστό σχετικά μικρό ως προς το σύνολο της Αθήνας «με κύριο
χαρακτηριστικό τη συνύπαρξη παραδοσιακών και σύγχρονων δραστηριοτήτων».  Παρόμοια
είναι η κατάσταση και στους περιφερειακούς δήμους της Ατικής. Ετσι στο Μαρούσι σε
σύνολο τριών εμπορικών δρόμων σχεδόν το 16% των επιχειρήσεων είναι κλειστές. Στη Ν.
Ιωνία και συγκεκριμένα στη Λεωφόρο Ηρακλείου, η οποία εξυπηρετεί τρεις κατά σειρά
περιοχές (Ν. Ηράκλειο, Ν. Ιωνία, Πευκάκια), η εικόνα εμφανίζεται σε πρώτη ανάγνωση
καλύτερη, με την αναλογία των κλειστών προς τα ανοιχτά να φτάνει το 14%. Στην περιοχή
της Κηφισιάς, στο σύνολο πέντε εμπορικών δρόμων που εξετάστηκαν, η αναλογία φτάνει
περίπου το 12%. Παρ΄ όλα αυτά, οι αποκλίσεις μεταξύ των εμπορικών δρόμων είναι αρκετά
μεγάλες, αφού αλλού καταγράφεται το 20% των επιχειρήσεων να είναι κλειστές και αλλού
το ποσοστό μειώνεται στο 7%.  Επίσης η εμπορική δραστηριότητα της οδού Θησέως, στην
περιοχή της Καλλιθέας, εμφανίζεται περιορισμένη κατά 13%, ενώ στο Χαλάνδρι
παρουσιάζεται υψηλή συγκέντρωση των κλεισμένων καταστημάτων σε δύο κεντρικούς
εμπορικούς δρόμους (Παπανδρέου και Αγία Παρασκευή) που αγγίζει το 20%- στο σύνολο
όμως τριών εμπορικών δρόμων στο Χαλάνδρι η αναλογία μειώνεται στο 16%.  Αντιθέτως ο
Πειραιάς παρουσιάζει αντίστοιχη με τις όλες τις άλλες περιοχές εικόνα- 11% των
καταστημάτων στους κεντρικούς δρόμους είναι κλειστά. Καταγράφονται όμως εσωτερικές
διαφοροποιήσεις. Ετσι, η κατάσταση είναι πολύ χειρότερη στην Ελευθερίου Βενιζέλου και
στην Ηρώων Πολυτεχνείου όπου τα ποσοστά ξεπερνούν το 14% ενώ εμφανίζεται λίγο
καλύτερη στη Σωτήρος και στην Τσαμαδού.
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